GIF-1001 Ordinateurs: Structure et Applications
Exercices: ARM — séquence d’exécution et branchements
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11.

A quoi sert le registre LR?

. Le registre SP est-il incrémenté ou décrémenté lors d’un PUSH? Lors d’un POP? Pourquoi

varie-t-il toujours de 47

. Ecrivez une routine Facto de calcul de la factorielle d'un nombre entier en assembleur ARM.

Vous routine doit accepter un parametre en entrée dans RO (le nombre dont il faut calculer la
factorielle) et retourner la sortie dans R1 (la factorielle du nombre). N’oubliez pas que 0! = 1.
Vous n’avez pas a traiter le cas ol une tres grande valeur dans RO créerait un débordement.

. Comment fait-on pour passer des parameétres a une fonction?
’ ) f : : 4 I’ : 9
. Qu’est-ce qu'une fonction qui préserve ’environnement?

. Réécrivez la question 3 en passant les parametres de la fonction par la pile.

Combien d’acces a la mémoire sont effectués lorsque ’on appelle une fonction? En d’autres mots,
combien d’acces a la mémoire seront effectués pour lire et exécuter 'instruction BL Mafonction?

. Dites quels sont les avantages et les inconvénients de passer les parametres d’une fonction par

registre plutot que par la pile. Dites également pourquoi passer les parametres par variables
globales est une mauvaise pratique.

. Qu’est qu'un débordement de pile (stack overflow)? Que se produit-il lorsque la pile déborde?

Une fonction récursive (qui s’appelle elle-méme) requiert souvent une grande pile. Expliquez
pourquoi.

Combien d’acces a la mémoire sont nécessaires afin de lire et d’exécuter 'instruction PUSH {Rn}?
L’instruction PUSH existe-t-elle vraiment ou est-elle compilée comme une autre instruction?



